

平成 25 年 6 月 7 日

株主各位

東京都中野区本町二丁目 54 番 11 号
株式会社レオパレス 21
代表取締役社長 深山英世

第 40 期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、平成 25 年 6 月 7 日付でご送付申し上げました当社第 40 期定時株主総会招集ご通知の記載事項の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

【訂正箇所】

26 ページ 新株予約権等に関する事項

新株予約権の払込金額

訂正前	訂正後
1 株当たり 870 円	払い込みを要しない

以上